ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την υλοποίηση του έργου «Σύμβουλος Τεχνικής Υποστήριξης για την Ανάπτυξη Μητροπολιτικών Δικτύων Οπτικών Ινών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Υποέργο Γ΄: Παρακολούθηση, επίβλεψη και έλεγχος υλοποίησης των μητροπολιτικών ευρυζωνικών δικτύων - Γ΄ ΚΠΣ», που εκτελείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Κοινωνία της Πληροφορίας 2000-2006 άξονας προτεραιότητας 4: Επικοινωνίες, μέτρο 4.2: Ανάπτυξη Υποδομών Δικτύων Τοπικής Πρόσβασης, με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Ι. Ν. Σάχαλο, Καθηγητή του Τμήματος Φυσικής του Α.Π.Θ. και χρηματοδοτείται από το Γ΄ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης μέσω του ΥΠΕΠΘ, προτίθεται να συνεργαστεί με σύμβαση ανάθεσης έργου με τους ακόλουθους:

Υ1) Έναν (1) Φυσικό Ραδιοηλεκτρολόγο ή Μηχανικό Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων

για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών με δεκαετή τουλάχιστον εμπειρία σε δίκτυα οπτικών ινών και υπηρεσίες γι’ αυτά.
Υ2) Έναν (1) Διπλωματούχο Μηχανικό (Ηλεκτρολόγο, Μηχανολόγο, Χημικό) ή Πτυχιούχο της Σχολής Θετικών Επιστημών 
για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών με βασικές γνώσεις στην οικονομική διαχείριση έργων και με πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.

Η γνώση των παραπάνω θα πιστοποιείται με αντίστοιχους τίτλους σπουδών ή ετήσια τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση.
Σε όλες τις περιπτώσεις η προϋπηρεσία θα αποδεικνύεται με βεβαιώσεις εργοδοτών, στις οποίες πρέπει να αναγράφεται επακριβώς η διάρκεια και το είδος της απασχόλησης των υποψηφίων. Επιπλέον προσόντα (Μεταπτυχιακοί τίτλοι, ή πιστοποιήσεις) θα συνεκτιμώνται αναλόγως, μόνο εάν είναι συναφή με τα παραπάνω αντικείμενα.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση με βιογραφικό σημείωμα και αντίγραφα τίτλων, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων προϋπηρεσίας, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει το βιογραφικό σημείωμα.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέσα σε ένα 10ήμερο  από τη δημοσίευση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στον ημερήσιο τύπο και στον ιστοχώρο της Επιτροπής Ερευνών του Α.Π.Θ., κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στo Εργαστήριο Ραδιοεπικοινωνιών του Α.Π.Θ. στον κ. Γ. Μίαρη  (τηλ. 2310998069 και fax 2310998069).

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Σταύρος Πανάς,

Αντιπρύτανης
